
 

Poppy mittens size S/M

 
Эти варежки созданы по мотивам прекрасных маков, которые летом украшают пейзаж. 

На варежках изображены ряды бутонов, цветы и семенные коробочки. На самом кончике мы 

сделали дополнительный маленький бутончик. Узор на обороте выполнен в тех же цветах в виде 

плотной сетки, что и на старинном гобелене. 

Хотя узор многоцветный, в нем, как правило, только два цвета по кругу. Маки на манжете и 

большом пальце по кругу три цвета, но мы вязали двумя цветами, а затем вышили коричневыми 

стежками. 

Размер: Модель представлена в размерах S/M и M/L, что эквивалентно 22,5 /9 ” и 25/9,8” в самом 

широком месте и 26/10” и 31/12” в длину. 

Размер: 32 стежка цветной нитью, используя 2,5 мм /US 1,5 и 10 см/4 дюйма. 

Иглы: 2,5 мм/US 1,5 обоюдоострые иглы. 

Пряжа: Мы использовали пряжу Sisu от Sandnes garn (80% шерсть, 20 % нейлон, 175 м/1191 ярд), 

но вы можете использовать любую пряжу. Кроме того, мы использовали 4-слойную опаловую 

пряжу от www.garnkista.no потому что нам очень понравился этот цвет (но вам нужно купить 100 

грамм, так что это дорого). 

http://www.garnkista.no/


 

Варежки 

На спицы Medium Brown и обоюдоострые спицы 2,5 мм/US 1.5 набрать 60 п. и вязать лицевой 

гладью  по кругу по схеме. Начинаем с латвийской косы. Латвийскую косу вяжем следующим 

образом: 

Коса состоит из 3 рядов, вяжется следующим образом (цвет 1 = красный, цвет 2 = средне-

коричневый): 

Круг 1: * 1 лицевая нитью цвета 1, 1 лицевая нитью цвета 2 *, повторять от *-* весь круг. 

Круг 2: Поместите обе нити в переднюю часть детали (по направлению к себе). Затем переместите 

нить цвета 1 назад, провяжите 1 изнаночную и снова переместите нить вперед. Протяните нить 

цвета 2 под нитью цвета 1 и затем переместить цвет 2 на заднюю часть, 1 изнаночную и 

переместить нить снова вперед. Продолжайте это с изнаночной гладью попеременно цветом 1 и 

цветом 2, но всегда размещайте нить под нить от последней провязанной петли. 

3-й ряд: вяжите, как 2-й ряд, но теперь нить всегда размещайте над нитью последней 

провязанной петли. 

Продолжайте вязать по схеме, одновременно прибавляя в общей сложности 12 петель для 

ластовицы большого пальца как показано на схеме. Самый аккуратный способ прибавить петли — 

это поднять нить между петлей, которая только что провязана и следующей петлей на спице. 

Провяжите эту нить через заднюю петлю. 

По синей линии на схеме поместите 15 петель на держатель, наберите 15 петель и затем 

продолжить узор варежки. 

Сформируйте верх, как указано на схеме. Отрежьте нить, протяните конец через оставшиеся 

петли, затяните и закрепите. 

Большой палец 

Перенесите оставшиеся 15 петель на чулочные спицы, поднимите и провяжите 15 петель вдоль 

спинки от отверстия для большого пальца. Всего у вас будет 30 петель для большого пальца. 

Вяжите по кругу и сформируйте верхнюю часть, как указано. Отрежьте нить, протяните конец 

через оставшиеся петли, затяните и закрепите. 

Вторую варежку вяжите таким же образом, поменяв положение большого пальца на ладони. 

Отделка 

Вплетите все концы. Тщательно смочите или постирайте, придайте им форму и оставьте сушиться 

на плоской поверхности или, если вам так больше нравится, гладить осторожно с паром. 

 



 

 



 

 

 


